

Erratum

Volume 67, No. 2 (1981), in the article, "The Structure Sensitivity of Cyclohexane Dehydrogenation and Hydrogenolysis Catalyzed by Platinum Single Crystals at Atmospheric Pressure," by R. K. Herz, W. D. Gillespie, E. E. Petersen, and G. A. Somorjai, pp. 371–386: Page 383, left column, lines 24–27, the sentence, "After approximately 10 min at low pressure the dehydrogenation activity increases in the order $(10, 8, 7) < (555) < (111) \dots$," should read " \dots in the order $(111) < (557) < (10, 8, 7) \dots$ "